



உதயன்

விலை ரூபா 10.00

www.uthayan.com

கடர் 19 வள்ளுவர் ஆண்டு 2035 ஐப்பசி 17 செவ்வாய்க்கிழமை (02-11-2004) UTHAYAN - A Lively National Tamil Daily கதிர்:343

போரினால் அழிந்த வடக்கு - கிழக்கைப் புனரமைக்க ஜப்பானிய அரசு நோடி உதவிகளை வாழ்கவேண்டும்



கிளிநொச்சி, நவ.2 சமாதானப் பேச்சுக்கள் இப்போதைக்கு ஆறம் பீக்கும் சாத்தியங்கள் தெரியவில்லை என்பதால், இரு தசாப்தங்களாகப் போரினால் அழிந்து

தன்னைச் சந்தித்த அகாஷியிடம் தமிழ்ச்செல்வன் கோரிக்கை

போயுள்ள வடக்கு - கிழக்குப் பகுதிகளைப் புனரமைப்பதற்கு ஜப்பான் நேரடியாக உதவிகளை வழங்க வேண்டும். நேற்றுக் கிளிநொச்சியில் தன்னைச் சந்தித்துப் பேசிய ஜப்பானியத் தூதர் யசுசி அகாஷியிடம் விடுதலைப் புலிகளின் அரசியல்துறைப் பொறுப்பாளர் சுப.தமிழ்ச்செல்வன் இவ்வாறு வலியுறுத்தினார். ஜரோப்பிய நாடுகளுக்கான தனது சுற்றுப் பயணத்தை முடித்துக்கொண்டு அரசியல்துறைப் பொறுப்பாளர் தமிழ்ச்செல்வன் நேற்று அதி காலையில் வன்னி திரும்பினார். பகல் 11 மணி யளவில் யசுசி அகாஷி விமானப்படை ஹெலி யில் கிளிநொச்சி வந்துசேர்ந்தார். விடுதலைப் புலிகளின் சமாதானச் செயல

கத்தில் பகல் 11.45 மணியளவில் அவர் தமிழ்ச் செல்வனைச் சந்தித்துப் பேச்சு நடத்தினார். சுமார் ஒரு மணி நேரம் இந்தப் பேச்சுக்கள் இடம்பெற்றன. அகாஷியுடன் ஜப்பானிய வெளிவிவகார அமைச்சின் தெற்காசிய விவகாரங்களுக்கான அதிகாரி யுடாகாகிசுடா ஹிடே கைஹட்டா நாகா, ஜப்பானிய தூதரகத்தின் பாதுகாப்புக் கான் 2ஆவது செயலர் கப்பெய்ன்டெருமாஸா, தூதரக 2ஆவது செயலர் கென்ஜிமியாட்டா ஆகியோரும் சந்திப்பில் கலந்துகொண்டனர். புலிகளின் சார்பில் தமிழ்ச்செல்வன், அரசியல் துறை துணைப் பொறுப்பாளர் சோ.தங்கன், காவல்துறைப் பொறுப்பாளர் பா.நடேசன், சமாதானச் செயலகத்தைச் சேர்ந்த தமிழ் அலை

ஆகியோர் பங்கேற்றனர். சந்திப்பின் பின்னர் செய்தியாளர்களிடம் பேசிய தமிழ்ச்செல்வன், அரசிடம் இருந்து ஆக்க பூர்வமான எந்தச் செய்தியையும் அகாஷி எடுத்து வரவில்லை என்று தெரிவித்தார். அங்கு அவர் மேலும் தெரிவித்ததாவது:- இன்றைய சூழ்நிலையில், விடுதலைப் புலிகளின் இடைக்காலத் தன்னாட்சி அதிகாரசபை வரைவின் அடிப்படையில் அரசு பேச்சுக்களை ஆரம்பிக்க எதிர்க்கட்சிகளும் தெற்கில் உள்ள அரசியல் கட்சிகளும் ஆதரவைத் தெரிவித்துள்ளன. இதனை அரசு நன்கு பயன்படுத்திக் கொள்ளவேண்டும். இடைக்காலத் தன்னாட்சி அதிகாரசபையை (2ஆம் பக்கம் பார்க்க)

இடைக்கால நிர்வாகம் பற்றி மட்டும் பேச்சு நடத்த ஜனாதிபதி தயாராம்!

ஜப்பானின் தூதுவர் அகாஷிக்குத் தெரிவிப்பு நோர்வே மூலம் அறிவிக்கப் புலிகள் கோரிக்கை

கிளிநொச்சி, நவம்பர் 2 விடுதலைப் புலிகள் முன்வைத்துள்ள இடைக்காலத் தன்னாட்சி அதிகார சபை யோசனை குறித்து மட்டும் பேச்சுகளை நடத்துவதற்கு ஜனாதிபதி சந்திரிகா குமாரதுங்க தயாராக இருக்கின்றார். ஜப்பானின் விசேட தூதுவர் யசுசி அகாஷியிடம் ஜனாதிபதி சந்திரிகா குமாரதுங்க இவ்வாறு கூறியிருக்கின்றார் எனத் தெரிவிக்கப்படுகின்றது. அதுதான் ஜனாதிபதியின் தற்போதைய நிலைப்பாடு என்றால், அதனை நோர்வே அனுசரணையாளர்கள் மூலம் தங்களுக்கு உத்தியோகபூர்வமாகத் தெரியப்படுத்தும்படி விடுதலைப் புலிகள் கோரியிருக்கின்றனர். ஜப்பானிய விசேட தூதுவர் அகாஷி நேற்றுக் கிளிநொச்சியில் விடுதலைப் புலிகளின் அரசியல்துறைப் பொறுப்பாளர் சுப.தமிழ்ச்செல்வன் தலைமையிலான புலிகளின் குழுவினரைச் சந்தித்தார். அப்போதே இடைக்காலத் தன்னாட்சி அதி



செய்வார். தனது நிலைப்பாட்டில் உறுதியாகவும் இருக்கமாட்டார். எனவே, இடைக்காலத் (16ஆம் பக்கம் பார்க்க)

சந்திரிகா - ரணில் இன்று சந்திப்பு
கொழும்பு, நவ.2 ஜனாதிபதி சந்திரிகா குமாரதுங்க இன்று எதிர்க்கட்சித் தலைவர் ரணில் விக்கிரமசிங்கவைச் சந்தித்துப் பேசுகின்றார். ஜனாதிபதி அமைத்துள்ள சமாதானம் மற்றும் நல்லிணக்கத்துக்கான தேசிய ஆலோசனைக் கவுன்ஸிலில் ஐ.தே.கட்சியையும் பங்கு பற்றவைக்கும் முயற்சியாகவே ஜனாதிபதி இந்தச் சந்திப்பில் ஈடுபடுகிறார் எனத் தெரிவிக்கப்படுகிறது. (க-4-6)

ஜனாதிபதியின் நிலைப்பாட்டைப் புலிகளுக்கு தெரியப்படுத்தினேன் என்கின்றார் அகாஷி!

கிளிநொச்சி, நவ.2 சமாதான முயற்சிகளை மீள ஆரம்பிப்பது தொடர்பான தமது நிலைப்பாட்டின் சாராம் சத்தை ஜனாதிபதி என்னிடம் தெரிவித்தார். அதை விடுதலைப் புலிகளுக்குத் தெரியப்படுத்தும்படி அவர் என்னிடம் கேட்டுக்கொண்டார். அந்தச் செய்தியை விடுதலைப் புலிகளுக்குத் தெரி

வித்தேன். ஆனால், அந்த விவரத்தை வெளியிட முடியாது. இப்படிச் கூறினார் ஜப்பான் விசேட தூதர் யசுசி அகாஷி. கிளிநொச்சியில் விடுதலைப் புலிகளின் பிரதிநிதிகளுடன் கலந்துரையாடிய பின்னர் செய்தியாளர்களிடம் அவர் இப்படிச் கூறினார். செய்தி

யாளர்களின் கேள்விகளுக்குப் பதிலளிக்கையில் அவர் மேலும் கூறியதாவது:- ஜனாதிபதியுடன் நண்ட நேரம் பேசினேன். பேச்சுக்களை மீள ஆரம்பிப்பது தொடர்பான தமது நிலைப்பாட்டின் சாராம்சத்தை அவர் என்னிடம் கூறினார். அந்தச் செய்தியை விடுதலைப் (16ஆம் பக்கம் பார்க்க)

2007 இல் உலகக் கிண்ணத்தை வென்றால் ஒருநாள் போட்டியிலிருந்து முரளி விலகுவார்



பந்துவீரர் முத்தையா முரளிதரன் தெரிவித்தார். உலக உணவுத்திட்டத்தின் பட்டினிக்கு

யாழ்ப்பாணத்தில் நேற்று அவரே தகவல்

எதிரான அமைப்பின் தாதான முரளிதரன் நேற்று யாழ்ப்பாணம் வந்திருந்தார். அத்திட்டம் மூலம் மேற்கொள்ளப்படும் நடவடிக்கைகளைப் பார்வையிட்டார். நேற்றுமாலை யாழ்ப்பாணத்தில் அவர் நடத்திய செய்தியாளர் மாநாட்டில் எழுப்பப்பட்ட கேள்விகளுக்கு அவர் பதில் அளித்தார். அப்போது அவர் தெரிவித்ததாவது:- உலகக் கிண்ணத்தைக் கைப்பற்ற முழுப் பங்களிப்பையும் வழங்கியிருந்தேன். அதேபோன்று அடுத்த உலக கிண்ணத்தை வெல்லும் வரை

பற்ற முழுப் பங்களிப்பையும் வழங்குவேன். பந்துவீச்சில் உலக சாதனை நிலைநாட்ட வேண்டும் என்பது எனது முழு நோக்கமும் இல்லை. குழுவாகச் செயற்பட்டு, எவ்வாறு அணியை வெற்றிபெறச் செய்யவேண்டும் என்பதே எனது முழு நோக்கமுமாகும். ஆஸ்திரேலிய பந்துவீச்சாளர் லேன் வேர்னனக்குச் சவாலானவர் அல்லர். அவர் தனது நாட்டுக்காக விளையாடுகிறார். நான் எனது நாட்டுக்காக விளையாடுகிறேன். அவர் தனது (16ஆம் பக்கம் பார்க்க)

மின்சாரம் தாக்கி இருவர் மரணம்!

யாழ்ப்பாணம், நவ.2 உடுவில், மல்வம் பகுதியில் நேற்று அதி கால மின்சாரம் தாக்கியதில் இருவர் உயிரிழந்தனர். கோழி திருட இவர்கள் சென்ற சமயம் மின் தாக்குதலுக்கு இலக்காகி இருக்கக் கூடும் என்று சந்தேகிக்கப்படுகிறது எனப் பொலீஸார் தெரிவித்தனர். தாமையடி, திருநெல்வேலியைச் சேர்ந்த பரமசாமி ஆனந்தபாபு, உடுவில், மல்வம் பகுதியைச் சேர்ந்த கந்தசாமி மோகன் ஆகியோடு இந்தச் சம்பவத்தில் உயிரிழந்தவர்களாவர். மின்சாரம் தாக்கியதில் மோகனின் வலது கையில் பெரும் வெடிப்புக் காயம் காணப்பட்டதாகவும், ஆனந்தபாபுவின் இரு கால்களின் பெருவிரல்களும் மின் தாக்குதலுக்கு இலக் (16ஆம் பக்கம் பார்க்க)

பருத்தித்துறைப் பிரதேச சபை புலோலி சந்தைகள் இறைச்சிக்கடைகளுக்கான கேள்வி அறிவித்தல் - 2005

01. கேள்விப்பத்திரம் வழங்கும் திகதி: 2004.11.18 நண்பகல் 12.00மணிவரை
02. கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளும் திகதி: 2004.11.19 முற்பகல் 11.30 மணிவரை
03. கேள்வி திறக்கப்படும் திகதி: 2004.11.19 நண்பகல் 12.00 மணி
04. கேள்வித் தொகை கேள்விப்பத்திரப் பணம் ஆகியவற்றுக்குப் பெறுமதி சேர்க்கப்பட்ட வரி 15% சேர்த்து அறவிடப்படும்
05. மேலதிக விவரங்களை அந்தந்த உப அலுவலகங்களில் அலுவலக நேரத்தில் அறிந்து கொள்ளலாம்.
06. கேள்விப் படிவங்களின் ஒரு பிரதி உள்ளூராட்சி உதவி ஆணையாளருக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பி வைப்பதுடன், மறுபிரதியினை இந்த அலுவலகத்திற்கு நேரிலோ அன்றேல் பதிவுத் தபாலிலோ சேர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

கேள்வி அறிவித்தல் அட்டவணை

குத்தகை விவரம்	ஆகக் குறைந்த கேள்வித்தொகை	மீளளிக்கப்படும் கேள்வி வைப்புப் பணம்	மீளளிக்கப்படாத கேள்விப்பத்திரப் பணம்
01. மந்திகை மாட்டிறைச்சிக் கடை	81900.00	5000.00	360.00
02. மானாண்டி மாட்டிறைச்சிக் கடை	69200.00	3000.00	360.00
03. மந்திகை ஆட்டிறைச்சிக் கடை	81300.00	1500.00	360.00
04. அல்லவாய் சந்தை ஆட்டிறைச்சிக் கடை	18700.00	1500.00	360.00
05. மந்திகைச் சந்தை	110000.00	1500.00	360.00
06. மானாண்டிச் சந்தை	85900.00	1500.00	360.00
07. பொற்பதி மீன்சந்தை	50700.00	1500.00	360.00
08. ஸீணற்காடு மீன்சந்தை	15200.00	1500.00	360.00
09. கற்கோவளம் சந்தை	4800.00	500.00	180.00
10. மருதங்கேணிச் சந்தை	2000.00	500.00	180.00
11. கெருடாவில் சந்தை	1100.00	500.00	180.00

திரு. சிதம்பரப்பிள்ளை பசுபதி, செயலாளர், பருத்தித்துறைப் பிரதேச சபை, புலோலி.
29.10.2004. (C/38634)(42-16-44-26)

அளவெட்டி மல்லாகம் ப.நோ.கூ.சங்கம் பதவி வெற்றிடம் - வொறிச் சாரதி

(தற்காலிகம்) இல.312/13

எமது சங்கத்தில் வெற்றிச்சாரதி இல.312/13 பதவிக்கு தகுதியானவர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. அளவெட்டி மல்லாகம் ப.நோ.கூ. சங்கத் தொழிற்பரப்பில் வசிப்பவர்களுக்கு முன்னுரிமை அளிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் பொது முகாமையாளர், அள.மல்.ப.நோ.கூ.சங்கம் என்ற முகவரிக்கு அனுப்பிவைக்கப்படல் வேண்டும்.

1. சம்பளத்திட்டம்: 5250 - 6800

75x10 - 80x10

2. கல்வித்தகைமை: 5ஆம் வகுப்புச் சீத்தி

அத்துடன் கனரக வாகன ஓட்டுநர்க்கான சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். அத்துடன் வாகனம் செலுத்துவதில் 4வருடத்திற்குக் குறையாத அனுபவம்.

3. வயது: 45 வயதுக்கு மேற்படக்கூடாது.

விண்ணப்பங்கள் 15-11-2004 ஆம் திகதிக்கு முன்னர் கிடைக்கக் கூடியதாக அனுப்பிவைக்கவும். விண்ணப்பப் படிவங்களைச் சங்கக் காரியாலயத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

அள.மல்.ப.நோ.கூ.சங்கம், கூட்டுறவாளர் வீதி,

அளவெட்டி.

01-11-2004

- பொது முகாமையாளர்.

(சி-38635) (26)

மரண அறிவித்தல்கள்

திருமதி சண்முகராஜா ரஞ்சிததேவி



உரும்பிராயைப் பிறப்பிடமாகவும் சூராவத்தையை வசிப்பிடமாகவும் கொண்ட திருமதி சண்முகராஜா ரஞ்சிததேவி 30-10-2004 சனிக்கிழமை காலமாகிவிட்டார்.

அன்னார் காலஞ்சென்ற கந்தையா - மகேஸ்வரி தம்பதிகளின் அன்பு மகளும் காலஞ்சென்ற சண்முகராஜா (இளைப்பாறிய புகையிரத நிலைய அதிபர்) அவர்களின் ஆருயிர் மனைவியும் பகீரதன் (கப்பல் உத்தியோகத்தர்), காலஞ்சென்ற கதாகரன் (Accountant) மற்றும் உஷாயினி ஆகியோரின் பாசமிகு தாயாரும் இந்திரமதி, சுரேஷ்குமார் (Financial Controller) ஆகியோரின் அன்பு மாமியாரும் சஞ்சீவ், தனுஷா, சுஜாணி ஆகியோரின் அன்புப் பேர்த்தியுமாவார்.

அன்னாரின் பூதவுடல் 31-10-2004 சூயிற்றுக்கிழமை கொத்தியாலடி இந்துமயானத்தில் தகனம் செய்யப்பட்டது.

இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக்கொள்ளவும்.

சூராவத்தை,

(38217)(26-16-44)

தகவல்:

பிள்ளைகள்.

மரியாம்பிள்ளை ஆரோக்கியநாதர்

(பொலிற் - ஓய்வுபெற்ற பொலிஸ் உத்தியோகத்தர்)



சில்லாலைபைப் பிறப்பிடமாகவும் மாங்குளம், கொல்லர் புளியங்குளத்தை வசிப்பிடமாகவும் கொண்ட மரியாம்பிள்ளை ஆரோக்கியநாதர் 31.10.2004 சூயிற்றுக்கிழமை சில்லாலையில் காலமானார்.

அன்னார் மேரிமல்டாவின அன்புக் கணவரும் காலஞ்சென்றவர்களான மரியாம்பிள்ளை - மாரசலா தம்பதியினரின் அன்பு மகனும் காலஞ்சென்ற மரியாம்பிள்ளை, காலஞ்சென்ற செபஸ்தியாம்பிள்ளை மற்றும் செசிலியா அந்தோனிமுத்தா, காலஞ்சென்ற பிரான்சீஸ் மற்றும் அருடத்திரு. பாவிலுப்பிள்ளை (O.M.I.), காலஞ்சென்ற விக்ரோநியா மரியாம்பிள்ளை மற்றும் இன்னாசித்தம்பி, காலஞ்சென்ற யோசவ் மற்றும் அன்னம்மா பள்ளியாம்பிள்ளை ஆகியோரின் அன்புச் சகோதரரும் றோபின் சில்லைநாதர், ஜெனியின் ஜெகநாதர், ஜெனியற்றா புகனேஸ்வரன், அரிபின் அருள்நாதர், அருள்பின் அகிலநாதர் ஆகியோரின் பாசமிகு தந்தையும் ஆவார்.

அன்னாரின் இறுதிக்கிரியைகள் எதிர்வரும் (06.11.2004) சனிக்கிழமை பிற்பகல் 3 மணிக்கு சில்லாலை புனித கதிரைமாதா ஆலயத்தில் இரங்கத்திருப்பலி ஒப்புக்கொடுக்கப்பட்டு பூதவுடல் சேமக்காலையில் நல்லடக்கம் செய்யப்படும்.

இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக்கொள்ளவும்.

சில்லாலை, பண்டத்திப்பு.

(38215)(34-16-44-26)

மனைவி, பிள்ளைகள்.

திறப்புவிழா அழைப்பிதழ்



'சல்பீனியா'

அழிப்பில் மாநகர

உழியர்கள்

யாழ்.ஆரியகுளத்தில் பட்டிந்துள்ள 'சல்பீனியா' களையை அகற்றும் பணிகள் ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ளன.

யாழ்.மாநகர சபையின் ஏற்பாட்டில் இந்தக் களை குளத்தில் இருந்து அகற்றப்பட்டு வருகின்றது. பிளாஸ்டிக் படகின் உதவியுடன் மாநகர சபையின் தொழிலாளர்கள் இந்தப் பணியில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர். மாசி காலம் ஆரம்பித்தள்ளதையடுத்து நுளம்பின் பெருக்கத்தைக் கட்டுப்படுத்தும் முகமாகவே இந்தப் பணி ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ளது. (எ-17)

க.உதயகுமார்

UNIT

347, K.K.S. Road, Manohara Theatre Junction, Jaffna.

மேலதிக விபரங்களுக்கு UNIT விளம்பரத்தைப் பார்க்கவும்

UNIT

இந்தியாவில் கணினிப் பெறியியல் துறைப் பட்டம் பெற்றவர்களும், இந்தியாவில் இரண்டு தசாந்த காலமாக கணினியில் பல்வேறு துறைகளில் பணிபுரிந்து அனுபவம் பெற்ற பெயரெடுத்தவர்களாகிய நாங்கள் தாயக மண்ணில் அதியுயர் தொழில் நடப்பத்தை புகுத்தும் நோக்கத்துடன் இந்நிறுவனத்தை நிறுவியுள்ளோம். கணினித்துறையில் எமது அனுபவம் மற்றும் தனித்தன்மையுடன் கொண்டு முதல் படியாக சகல கணினி உதிரிப் பாகங்களையும் உற்பத்தியாளர்களிடமே நேரடியாக இறக்குமதி செய்து குறைந்த விலைக்கேயுரிய சேவையுடன் இலங்கையின் எங்கும் இல்லாதவாறு 3 வருட முடி உத்தரவாதத்துடன் வழங்குகின்றோம்.

Attractive Opening Offer each computer purchase has

Computer Table

Filter * Dust Cover * Mouse Pad & etc.

இலையெல்லாம் இலவச விட்டில் சேர்த்தல் மற்றும் விட்டிலேயே பராமரிப்புடன் கூடியவை

We are entirely different

(சி-38631)

எமது சேவைகள் பல அவற்றுள் சில :

- உலகத்தரம் வாய்ந்த பிரத்தியேக உதிரிப்பாகங்களை தெரிவு செய்து கிணைத்து முழுக் கணினியாகவும் மற்றும் உதிரிகளாகவும் வழங்குதல்.
- கணினி தயாரிப்பில் முன்னணி நிறுவனங்களான Compaq, DELL, IBM மற்றும் HP நிறுவனங்களில் தயாரிப்புக்களை மிகமிகக் குறைந்த விலையில் தரம் மாறாமல் வழங்குதல்.
- உலகத்தரம் மற்றும் முன்னணி தயாரிப்பு நிறுவனங்களான Perx & Asrock தயாரிப்புக்களின் ஏக விநியோகம்
- வலைப்பின்னலமைப்பில் முன்னணி நிறுவனமான Cisco தயாரிப்புகள் மற்றும் சேவைகளை மிகமிகக் குறைந்த விலையில் வழங்குதல்

கொழும்பு விலையில் வருட முழு உத்தரவாதம்

விசேட சலுகைப் பொதிகள்

- புதிய Multimedia Pentium IV கணினிகள் Rs. 40,000/= முதல் முன்று வருட உதிரிப்பாக உத்தரவாதத்துடன் கூடிய விற்பனைக்குப் பிந்திய சேவைகள்
- புதிய Multimedia Compaq Pentium III கணினிகள் Rs. 25,000/= முதல் ஒரு வருட உதிரிப்பாக உத்தரவாதத்துடன் கூடிய விற்பனைக்குப் பிந்திய சேவைகள்
- புதிய Multimedia Compaq Pentium II கணினிகள் Rs. 13,000/= முதல் ஒரு வருட உதிரிப்பாக உத்தரவாதத்துடன் கூடிய விற்பனைக்குப் பிந்திய சேவைகள்

தற்பத்தனைக்குட்பட்டது. கிச்சலுகை 3, 4 & 5 நினைகள் மட்டுமே

Universal Network of Information Technology
347, K.K.S. Road, Manohara Theatre Junction, Jaffna, Sri Lanka.

**தூயகம்
திருப்பினர்**

இந்தியாவிலிருந்து இலங்கைக்கு மீன் பிடி ட்ரோல் ஒன்றில் வந்த (ஐந்து குழந்தைகள் உட்பட) 11 ஈழத்தமிழ் அகதிகள் தலைமன்னார் பழைய வெளிச்ச வீட்டுக்கு அண்மித்த பகுதியில் கடற்படையினரால் கைதுசெய்யப்பட்டனர்.

நேற்றுமுன்தினம் இரவு எட்டு மணிக்கு இந்தியாவிலிருந்து வந்த மேற்படி ட்ரோலரில் பயணித்த 11 இலங்கை அகதிகளும் தலா 2,500 இந்திய ரூபா செலுத்தியே இலங்கைக்கு வந்தனர் என விசாரணைகள் மூலம் தெரியவந்துள்ளது. கைதுசெய்யப்பட்ட அகதிகள் அனைவரும் தலைமன்னார் பொலீஸ் நிலையத்தில் ஒப்படைக்கப்பட்டனர். இவர்களிடமிருந்து 1,830 ரூபா இந்தியப் பணமும், இரண்டு கையடக்கத் தொலைபேசிகளும், வானொலி ஒன்றும் பொலீஸாரினால் பறிமுதல் செய்யப்பட்டன எனத் தெரிவிக்கப்பட்டது(ஐ-க-13)

மருத்துவமுகாம்

வடக்கு - கிழக்கு புற்றுநோயாளர் உதவி மையத்தினால் மாத்தோறும் நடத்தப்பட்டுவரும் பெண்களுக்கான இலவச மருத்துவமுகாம் நாளமறுதினம் வியாழக்கிழமை இலக்கம் 69, பழம் றோட், கந்தர்மடத்திலுள்ள புற்றுநோயாளர் மையத்தில் காலை 9 மணி தொடக்கம் பிற்பகல் 3 மணிவரை நடைபெறவுள்ளது.

(10-203)

நடுகை ஆரம்பம்

பண்டத்தரிப்பு, மாதகல், சில்லாலை ஆகிய பகுதிகளில் காலபோக நெற்செய்கையில் ஈடுபட்டுள்ள விவசாயிகள் தமது காணிகளில் நாற்று நடுகையை மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

தற்போது நல்ல மழைபெய்து வயற்காணிகளில் வெள்ளம் நிற்பதால் நாற்று நடுவதற்கு வாய்ப்பு ஏற்பட்டுள்ளது.

இதேவேளை நாற்று நடுவதற்கு பெண் தொழிலாளர்களுக்கு இப்பகுதியில் பலத்த தட்டுப்பாடு ஏற்பட்டுள்ளது.

இதனால், உரிய காலத்தில் நாற்று நடுகையை மேற்கொள்வதற்கு விவசாயிகள் பல் சிரமப்படுவதை அனாதானிக்க முடிகிறது. (எ-135)

அருணலு

**பெறுமதிமிக்க பரிசில்களை
5 ஆம் ஆண்டு புலமைப்பரிசு பெறும்
செல்வங்களுக்கு வழங்குகிறது.**

உங்களுடைய பிள்ளை புலமைப்பரிட்சையில் சித்தியெய்தி அதிகப்படியான புள்ளிகளை 1ம், 2ம் அல்லது 3ம் இடத்தில் அவருடைய பாடசாலையில் பெற்றிருப்பதுடன் பரிட்சை எழுதும் போது அவரது அருணலு கணக்கில் குறைந்தது ரூபா 5,000/- மீதியாக இருந்திருந்தால், உங்களுக்கு எதிர்பாராத ஆச்சரியங்கள் காத்திருக்கின்றன.

நீங்கள் அருணலு கணக்கு வைத்திருக்கும் கொமர்ஷல் வங்கிகளைக்கு பாடசாலை அதிபரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட கடிதத்துடன் சென்று பெறுமதிமிக்க பணப்பரிசுகளை தட்டிக்கொள்ளுங்கள். நீங்கள் உங்களுடைய பிள்ளைக்கு அருணலு கணக்கு திறந்திருப்பதையிட்டு மகிழ்ச்சியடையவில்லையா?

கொமர்ஷல் வங்கியின் அருணலு - ஒளிமயமான எதிர்காலத்தை புலமைப்பரிசு பெறும் செல்வங்களுக்கு வழங்குகிறது.



கொமர்ஷல் வங்கி
உங்கள் நலமே எங்கள் நோக்கம்.

SSCB INTERNATIONAL

மிலேனியம் பெஷன்
& **பொம்பே பஸார்**
10, POWER HOUSE RD, GRAND BAZAAR, JAFFNA.
மலாயன் சுபே முன்பாக
T.P : 021 4590174,
0777 311486
MILLENNIUM FASHION & BOMBAY BAZAAR

பண்டுகைக்கால அதிரடி SALE
கண்ணைக் கவரும் புத்தம் புதிய சாற்வகைகள், ஏராளமான ஆண், பெண் சிறுவர், சிறுமியர்களுக்கான புதியகிதார் உலகம்!
ஒருமுறை வந்து பாருங்கள்!
ரூபா 3000/= இற்கு மேலாகக் கொள்வனவு செய்கின்ற ஆண்களுக்கு ஓர் அழகிய சேட் பெண்களுக்கு ஓர் அழகிய பிளவுஸ் } **பரிசு!**

யாழ். பல்கலைக்கழக
விஞ்ஞான இடம்
30 ஆம் ஆண்டு நிறைவு

மாஸ்கும்
விஞ்ஞானக் கண்காட்சி
இன்று இறுதி நாள்

உடக அஞ்சாரணை
உதயன்
அஞ்சாரணை
SAAMSTECH

தசம தின ஷீசார்சனை
நல்லூர் சட்டநாதர் சிவன் ஆலயத்தில்
 இன்று (02-11-04) செவ்வாய்க்கிழமை முதல்
 11-11-04 வியாழக்கிழமை தீபாவளி வரை
 மாலை 8 மணி முதல் 10 மணி வரை நடைபெறும்
பிரதம குரு:
 பிரம்மமூர்த்தி தாணா. வாசுதேவக்குருக்கன்
 வேதாகம பண்ணிசைச் செல்வன்
ஆலயகுரு: பிரம்மமூர்த்தி வர. ஜெய்வஸ்தீதாங்க சர்மா
 (98200) (16-17-32) - நிர்வாகம்.

ஊழியர் தேவை
 எமது நிறுவனத்தின் களஞ்சிய சாலையில் இருந்து பொருள்களை எடுத்துவந்து சரிபார்த்து, சிட்டைப் படி பொதிசெய்து வழங்குவதற்கு முன் அனுபவத்துடன் திறமையுள்ள ஆணை பணியாளர்கள் தேவை.
 மாதாந்தச் சம்பளமாக 7000/= ரூபாவும் மேலதிகமான விசேட படி களும் வழங்கப்படும். சுயவிவரக் கோவை மற்றும் உறுதிப்படுத்தும் சான்றிதழ்முடன் நேரில் வரவும்.
சீவா நறுமணப் பூங்கா
 288, ஆஸ்பத்திரி வீதி,
 யாழ்ப்பாணம்.
 (சி-38516) ☎ 222 2567

ஆயுள் வேத மருந்துகள் வந்துசேர்ந்தன
 வலமேற்குப் பிரதேச சபையின்கீழ் சுழிபுரத்தில் இயங்கும் சித்த ஆயுள்வேத வைத்தியசாலைக்கு மருந்து வகைகள் வந்துள்ளன. நோயாளிகள் விசேடமாக வாத்திரோகம், கர்ப்பான், தொய்வு போன்ற வற்றிற்கும் குழந்தைகளுக்கான கிரந்தி முட்டு, கர்ப்பான் போன்றவற்றிற்கும் சிகிச்சைப்பெறலாம் என்று வைத்திய பொறுப்பதிகாரி எஸ். பரமசிவமயிள்ளை அறிவித்துள்ளார். (4-28)

மரண அறிவித்தல்
திருமதி செல்லையா உருத்திராதேவி
 (மகேஸ்வரி)
 புங்குடுதீவு ஆறாம் வட்டாரத்தைப் பிறப்பிடமாகவும் 36/17, பிரம்படி லேன், கொக்குவில்லை வதிவிடமாகக் கொண்ட திருமதி செல்லையா உருத்திராதேவி அவர்கள் 29.10.2004 வெள்ளிக்கிழமை காலமாகிவிட்டார்.
 அன்னார் அம்பலவாணர் செல்லையா அவர்களின் அன்பு மனைவியும் காலஞ்சென்ற மயில் வாகனம்-சிவக்கொழுந்து தம்பதிகளின் மகளும் காலஞ்சென்ற அம்பலவாணர்-மருதநாயகம் தம்பதிகளின் மருமகளும் உதயகுமார் (பிரான்ஸ்), உதயவாணி (பிரான்ஸ்), காலஞ்சென்ற உதயராணி (கடன் பூமகள்) மற்றும் உதயராஜினி (ஜேம்ஸி), உதயராமா (ஜேம்ஸி), சசிகலா (பிரான்ஸ்) ஆகியோரின் அன்புத் தாயாரும் சாமினி, சிவராசலிங்கம், கமலாநாதன், பாக்கியநாதன், ஜெயலிங்கம் காயித்திரி ஆகியோரின் அன்பு மாமியாரும் தவமணிதேவியின் (கனடா) அன்புச் சகோதரியும் ஆறுமுகம் (கனடா), காலஞ்சென்ற திருமேனிப்பிள்ளை நமசிவாயம் மற்றும் ஆறுமுகம் செல்லம்மா ஆகியோரின் மைத்துனியும் தவக்குமார் (கனடா), தவசுரன் (கனடா) ஆகியோரின் சிறியதாயாரும் கணாஜினி, சோப சாலினி, சகானா, அர்ஜுனா, சாமினா, சிந்துசன், டினோசா, தனோஜன், சாரியா, கெவின், மாதாஜி, டிலான் ஆகியோரின் அன்புப் பேர்த்தியுமாவார்.
 அன்னாரின் இறுதிக்கிரியைகள் இன்று (02.11.2004) செவ்வாய்க்கிழமை பிற்பகல் 2 மணியளவில் நடைபெற்று, பூதவுடல் அவரின் இல்லத்திலிருந்து எடுத்துச் செல்லப்பட்டு கொக்குவில்லில் இந்து மயானத்தில் தகனஞ்செய்யப்படும்.
 இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக்கொள்ளவும்.
 36/17, பிரம்படி லேன், கொக்குவில்லில். (38195)(16-17-32) அ.செல்லையா (கணவர்) தகவல்:

நீனைவழியா நீனைவுகளில் 4 ஆம் ஆண்டு


கடற்புலி மேஜர் நிலவன்
 (சிவபாவசிங்கம் வேலவழார்த்தி)
 தாயக மண்ணில் 23-03-1980
 தாயக வேள்வியில் 02-11-2000
 தாயக வேள்விகளில் தம்மை ஆகுதி யாக்கிய அண்ணலின் சேனையில் ஆயிரத்தில் நீ யொருவன் முல்லைத் தீவதனில் - நீ ழுச்சிறந்த போனகதை முடியாத தொடர் கதை யாய் முதலில் போற்றி விடும்!

கடற்புலியினருடன் 02.11.2000 அன்று முல்லைத்தீவுக் கடற்புரப்பில் ஏற்பட்ட நேரடி போதலில் வீரசானைத் தழுவிக்கொண்ட மேஜர் நிலவன் அவர்களது 4ஆம் ஆண்டு நீனைவு நான் நிகழ்வுகளில் கலந்துகொள்ளுமாறு அனைவரையும் அன்புடன் வேண்டி நிற்கின்றேன். திரைப்பட வர்ச்சானைத் தழுவிக்கொண்ட ஏனைய மாண்புமிகு அமைச்சர் நினைவுகூருகின்றோம்.

ஆலய ஒழுங்கை, சிவபாவசிங்கம் குடும்பத்தினர் (G.S) பொலிகண்டி, வல்விவட்டித்துறை. (38144)(39-16-17-32)

வவுனியாவில் கொப்பேகடுவனின் சிலைக்குக் காவல்!
 வவுனியா நகரில் உள்ள மேஜர் ஜெனரல் கொப்பேகடுவனின் சிலைக்குப் பொலீஸாரும் படையினரும் பாதுகாப்பு அளித்து வருகின்றனர். இந்தச் சிலையைத் தகர்ப்பதற்கு விடுதலைப் புலிகள் திட்டமிட்டிருக்கின்றனர் என்று தென்னிலங்கை சிங்கள வார இதழ் ஒன்றில் செய்தி வெளியாகியிருந்தது.
 இதுதொடர்பாக விடுதலைப் புலிகளின் வவுனியா மாஷ்ட அரசியல்துறையினரிடம் கேட்போது -
 இரந்த ஒரு மனிதனின் உருவச் சிலையை உடைக்கும் அளவுக்கு விடுதலைப் புலிகள் மோசமானவர்கள் அல்லர். சமாதானத்துக்கு எதிரானவர்களும் அல்லர். விடுதலைப் புலிகளின் மீது இவ்வாறான அவதூறான பொய்களைப் பரப்புவது கவலையளிக்க கிறது என்று தெரிவித்தார்.

பாராட்டி வாழ்த்துகின்றோம்
 யா/மாண்புமிகு சோதவேம்படி வித்தியாசரலை தரம் 5 புலமைப்பரிசில் பரிட்சை 2004 இல் சித்தியடைந்த மாணவர்கள்.

 பு.பிரியங்கா 162	 சி.திவிஜன் 158	 அ.திருமருகன் 157
 பே.நிரோசன் 156	 ச.பிரியந்தினி 155	 செ.தூமிகா 146
 ச.அனுலக்ஷ்மி 144	 மு.வினோஜன் 128	 கீ.மேகலா 126
 இ.மேசன் 125	 ர.மிருஷானி 125	 க.சேசஜா 124

தமிழ்த் தினப் போட்டியில் வெற்றியீட்டியவர்கள்
 அ.திருமருகன் - தரம் 5 பேச்சு - வ.ம 3ஆம் கிடம், ச.பிரியந்தினி - தரம் 5 பாவோதல் - கோ.ம 2 ஆம் கிடம், பு.பிரியங்கா - தரம் 5 வாசிப்பு - கோ.ம.2ஆம் கிடம்
 ஆங்கிலத்தினப் போட்டியில் வெற்றியீட்டியோர்
 சி.கபிலன் - தரம் 3 உறுப்பெழுத்து - கோ.ம 3 ஆம் கிடம், ந.யனார்த்தன் - தரம் 3 பாவோதல் - கோ.ம 3 ஆம் கிடம், ஜெ.மகசனா - தரம் 4 பாவோதல் - கோ.ம 3 ஆம் கிடம், ந.சஸ்மிதா - தரம் 5 உறுப்பெழுத்து - கோ.ம 3 ஆம் கிடம், ச.பிரியந்தினி - தரம் 5 பாவோதல் - கோ.ம 2 ஆம் கிடம்.
 திருக்குறள் மனனம்
 பு.பிரியங்கா - வயமட்டம் 3ஆம் கிடம், க.சேசஜா - கோ.ம 2ஆம் கிடம், வாய்ப்பாடு மனனம்
 க.கஜேன் - கோ.ம 1ஆம் கிடம்.
 ஆகியோரையும் இவர்களை அகக்குவித்த அதிபர், ஆசிரியர்களையும் இந்த வெற்றிகளுக்கெல்லாம் தேவநாத தனையாய் நிற்கும் மாண்புமிகு மருதடி விநாயகர் பாதுகாப்புகளைப் பணிந்து, பாராட்டி வாழ்த்துகின்றோம்.
 - பெற்றோர்.

11ஆம் ஆண்டு நிறைவு நாளான நீனைவஞ்சல்

கரணவாயைச் சேர்ந்த திருமதி சிவமணி(பேபி) தருமலிங்கம்
 திதி: 2004.10.30
மலர்வு 29.08.1950
உதிர்வு 02.11.1993

ஆண்டோர் துசாப்தம் ஆயினும் நின்னழகு நன்மை ஆங்கீங்கு எலாம் கண்டு அகமெல்லாம் கவனிப்புகிறேன். மீண்டுமொரு புனர்ஜன்மம் எடுத்திங்கு எமதுயிரை விடுவிக்க வேண்டும்மா விரைந்துவர விரும்பு அம்மா.
தங்கள் பிரிவையெண்ணிக் கலங்கி நிற்கும்:
கணவர் : தருமலிங்கம் (கவிஸ்),
பிள்ளைகள் : சுதாசுரன் (லண்டன்), சுசந்தினி, சுஜீவா, சுபரேகா, சரவணபவன் (கவிஸ்),
மருமக்கள் : குணசீலன், சிவநேசன், பகிதரன் (கவிஸ்) சர்வலோகநாயகி (லண்டன்),
பேரப்பிள்ளைகள்: ரோஜினி, அஸ்குதா, தீசானி, கவியா, ஆருஜன் (கவிஸ்), சந்தோஷ் (லண்டன்)
மரம் : இரத்தினம் - தஞ்சம்மா (இலங்கை)
 மற்றும் உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள்
தகவல்: தருமலிங்கம் (கவிஸ்),
 தொ.பே: 0044 619923800
 (23167)(39-16-17-32)

வலைபந்தாட்டத்தில் சாதனைகள் படைத்துவரும் சண்டிலிப்பாய் இந்துக் கல்லூரி

சண்டிலிப்பாய் இந்துக் கல்லூரியின் வலை பந்தாட்ட அணியின் சாதனைகளைத் தொடர்ந்து படைத்து வருகின்றனர்.

1993ஆம் ஆண்டு இக்கல்லூரியில் வலை பந்தாட்ட அணி ஆரம்பித்து வைக்கப்பட்டது. வலைபந்தாட்ட அணி ஆரம்பிக்கப்பட்ட அந்தக் காலப்பகுதியில் இப்பாடசாலை சண்டிலிப்பாய் இந்து மகாவித்தியாலையாக இருந்தது.

அக்காலப்பகுதியில் முதன்முதலாக உருவாக்கப்பட்ட 15 வயது, 17 வயது, 19 வயதுப் பிரிவு ஆகிய மூன்று அணிகளும் கோட்ட மட்டங்களைத் தாண்டி மாவட்டம் வரைக்கும் தமது வெற்றி மகுடத்தினைச் சூடி பாடசாலைக்குப் பெருமை தேடிக்கொடுத்தன.

1993ஆம் ஆண்டு காலப்பகுதியிலிருந்து 15 வயது, 17 வயது, 19 வயதுப் பிரிவுகள் வலய மட்ட சம்பியன்களாகி வருகின்றன.

யாழ்ப்பாணத்தில் எந்தப் பாடசாலையும் படைத்திராத சாதனையினை இப்பாடசாலை செய்துள்ளது என்பது குறிப்பிடத்தக்கதொன்றாகும்.

இதனைவிட 1997 தொடக்கம் 2003 வரை தொடர்ச்சியாக இப்பாடசாலையின் வலைபந்தாட்ட அணியினர் மாகாண மட்டப்போட்டிகளிலும் தேசிய மட்டப்போட்டிகளிலும் பங்குபற்றி அங்கு சாதனை நிலைநாட்டி வருகின்றனர்.

மாகாண மட்டத்தில் மூன்று தடவை முத

2002ஆம் ஆண்டு மகாண மட்டப் போட்டியில் 17 வயதுப் பிரிவினரும் 19 வயதுப் பிரிவினரும் சம்பியன்களாகினர். யாழ்ப்பாணத்தில் வேறு எந்தப் பாடசாலையும் பெற்றிராத வெற்றியைக் கிராமப்பறத்திலுள்ள சண்டிலிப்பாய் இந்துக் கல்லூரி வலைபந்தாட்ட அணி பெற்றுள்ளது என்பது போற்றத்தகுந்த சாதனையாகும்.

இதனைவிட லண்டன் மாநகரில் 2002ஆம் ஆண்டு நடைபெற்ற வலைபந்தாட்டப் போட்டியில் சண்டிலிப்பாய் இந்துவின் 19 வயதுப் பிரிவு அணியில் அங்கம் வகித்த வீராங்கனைகள் செல்வி திருச்செல்வம் சங்கீதா, செல்வி பிரிந்தா சோமசுந்தரம் ஆகியோர் தாயக வலை பந்தாட்ட அணியில் அங்கம் வகித்துத் திறமையை வெளிப்படுத்தினர்.

1997ஆம் ஆண்டு முதல் 2004 வரை தொடக்கம் மகாணமட்டத்தில் பிரகாசித்து வருகின்ற இக்கல்லூரியின் வலைபந்தாட்ட அணியினர் இம்முறையும் (15வயதுப் பிரிவு) மாகாண மட்டத்தில் சம்பியனாகித் தேசிய மட்டப்போட்டியில் கால் இறுதியாட்டம் வரைக்கும் சென்று கல்லூரியின் பெயரை நிலைநாட்டியுள்ளனர்.



2004ஆம் ஆண்டு தேசிய மட்டப் போட்டியில் பங்குபற்றிய 15 வயதுப் பிரிவினர்.

மிகையாகாது.

போட்டியில் கலந்துகொண்ட 15 வயதுப் பிரிவினரின் வீராங்கனைகளை அணுகி உரையாடியபோது அவர்களின் உள்ளத்தில் இருந்து உதிர்ந்தவை:-

எமது பாடசாலையின் வலைபந்தாட்ட அணியினர் இத்தகைய சாதனைகளை நிலைநாட்டுவதற்கும் வெற்றிகளைத் தொடர்ந்தும் தக்கவைப்பதற்கு உறுதுணையாக இருப்பவர் எமது கல்லூரியின் அதிபர்தான். அத்துடன் எமக்கு சகல வழிகளிலும் உதவி புரிகின்ற ஆசிரியர்களையும் குறிப்பிடவேண்டும்.

எங்களுடைய அதிபர் நாம் பயிற்சியில் ஈடுபடுகின்ற வேளையில், எம்மோடு காலை, மாலை யென்று பாராது நின்று எமக்கு உற்சாகமூட்டுவார்.

எமது கல்லூரியின் வலைபந்தாட்ட அணிகள் ஒவ்வொரு போட்டிகளுக்கும் தயாராகின்ற போது எங்களுக்கு அதிபர் முதலில் கூறுவது என்னவென்றால், மூன்று அணிகளும் தேசிய மட்டத்தில் சம்பியனாக வேண்டும் என்பதே இந்த ஊக்கமும் நம்பிக்கையும் தான். இத்தகைய வெற்றிகளை எம்மால் பெறமுடிந்தால் எது.

கல்லூரியின் அதிபர் ச.சிவனேஸ்வரனை அணுகியபோது - எமது மாணவர்களின் விடா முயற்சியும் கல்லூரி ஆசிரியர்களின் ஒத்துழைப்பும் இத்தகைய பெருமையை எமக்கு ஈட்டித் தருகின்றன - என்றார்.

எமது கல்லூரியைப் பொறுத்தவரை நிதிப் பற்றாக்குறை, ஆளணிப் பற்றாக்குறை இவற்றையெல்லாம் கருத்திற்கொள்ளாது இருக்கின்ற வளங்களைக் கொண்டு எமது வலைபந்தாட்ட அணியினர் யாழ்ப்பாணத்தில் மட்டுமல்ல வெளிமாவட்டப் பாடசாலைகளையும் வெற்றியீட்டி சாதனை புரிகின்றனர்.

எமது எதிர்கால இலட்சியம் என்னவென்றால் 15வயதுப் பிரிவு, 17 வயதுப் பிரிவு, 19 வயதுப் பிரிவு ஆகிய மூன்று அணியினரும் தேசிய மட்டத்தில் வெற்றிகளைக் குடவேண்டுமென்பதுதான். மாணவர்களும் அந்த இலக்கினை நோக்காகக் கொண்டு தமது பயிற்சிகளை மேற்கொண்டு வருகின்றனர் என்றார் அதிபர்.

தொகுப்பு : எஸ்.கவிதரன்

கிராமத்தில் அமைந்திருந்தாலும் ராஜாஸ்கூல் என்றும், பின்பு இந்து மகாவித்தியாலயம் என்றும், தற்போது இந்துக் கல்லூரியென்றும் இப்பாடசாலை பெருமை பெற்றுள்ளது.

கிராமப்பறத்தில் இன்று ஒரு பெரும் கல்லூரியாக வலைபந்தாட்டத்தில் வெற்றிகளைக் குவித்து வரும் இப்பாடசாலையின் வலைபந்தாட்ட அணியினர் தொடர்ந்தும் சாதனைகளை ஈட்டி தேசிய மட்டத்தில் ஜொலிக்க வேண்டுமென்று நாமும் உதயன் சார்பாக வாழ்த்துக்களைக் கூறுகின்றோம்.



1993ஆம் ஆண்டு காலப்பகுதியில் வெற்றிகளைக் குவித்து பெருமை சேர்த்த வலைபந்தாட்ட அணியினர்.

லாம் இடத்தையும், 4 தடவை இரண்டாம் இடத்தையும், ஒரு தடவை மூன்றாம் இடத்தையும் பெற்று மகாண மட்டத்தில் சண்டிலிப்பாய் இந்துக் கல்லூரியின் பெயரை நிலைநிறுத்தியுள்ளனர்.

இத்தனைக்கும் மேலாக இந்து மகாவித்தியாலயம் என்று இருந்த பெயர் சண்டிலிப்பாய் இந்துக் கல்லூரி என்று மாற்றப்படுவதற்குக் கூட வலைபந்தாட்ட அணியினர் தொடரான வெற்றிகளும் ஒரு காரணம் என்று சொன்னால்

சேதமடைந்து வரும் யாழ்ப்பாணம் துரையப்பா விளையாட்டு மைதானம்

வலி.வடக்கு.நவ.2 மறைபெய்யும் நேரத்திலும் வெறுங் காலுடன் விளையாடுவதால் துரையப்பா விளையாட்டு மைதானம் மோசமான முறையில் சேதமடைந்து வருவதாக விளையாட்டுக் கழகங்கள் கவலை தெரிவிக்கின்றன. யாழ்ப்பாணம் மாநகர சபையின் பராமரிப்பில் இருக்கும் இந்த மைதானம் கடந்த ஆண்டில் சுமார் ஒரு கோடி ரூபா செலவில் தேசிய விளையாட்டுப் போட்டியை நடத்துவதற்காகத் திருத்தியமைக்கப்பட்டது. தற்போது இம்மைதானத்தினுள் வெளியார் அத்தமீறி விளையாடி வருவதால் மைதானம் மீண்டும் சேதமடைந்துள்ளதுடன், உரிய பராமரிப்புக்கான நிதி முடிபுத் தராமல் வளரும் நிலைமையும் காணப்படுகின்றது.

மைதானக் காவலாளிகள் வெளியார் விளையாடுவதைத் தடை செய்யாது விடுவதும் இதற்கு ஒரு காரணமாக அமைகின்றது. இம்மைதானத்தை நல்லமுறையில் பராமரிக்க வேண்டியது யாழ்ப்பாணம் மாநகர சபையின் கடமையாகும். விளையாட்டுக்கள் தெரிந்த ஒருவரை மைதானத்தின் பராமரிப்பாளராக யாழ்ப்பாணம் மாநகர சபை நியமனம் செய்வதன் மூலம் இம்மைதானத்தினை நல்லமுறையில் வைத்திருக்க வழியேற்படும் என விளையாட்டு வீரர்களும் ஆர்வலர்களும் கூறுகின்றனர். (10-86)



நெய்தல் விழாவையொட்டி குருநகர் கிரங்குபுறையே படகோட்டப் போட்டியில் முதலாம் இரண்டாம், மூன்றாம் இடங்களைப் பெற்றுக் கொள்ளும் குருநகர் கிரங்குபுறையை நோக்கிக் வந்துகொண்டிருப்பதைப் படத்தில் காணலாம். (படம்: குருநகர் செய்தியாளர்)

அரையிறுதி ஆட்டங்களில் வெற்றி!

வலி.வடக்கு.நவ.2 வலிகாமம் கல்வி வலயப் பாடசாலை உதைபந்தாட்ட அணிகளுக்கு இடையே இடம் பெற்ற உதைபந்தாட்டப் போட்டிகளில் அரையிறுதி ஆட்டங்களில் வெற்றியீட்டிய தெல்லிப்பழை யூனியன் கல்லூரி, இளவாலை புனித ஹென்றியசர் கல்லூரி, வட்டுக்கோட்டை யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி ஆகிய அணிகள் இறுதி ஆட்டத்திற்குத் தெரிவுசெய்யப்பட்டுள்ளன.

விளையாட்டு

16 வயதுப் பிரிவில் தெல்லிப்பழை யூனியன் கல்லூரிக்கும் கந்தரோடை ஸ்கந்தவரோதயக் கல்லூரிக்கும் இடையே இடம்பெற்ற அரையிறுதி ஆட்டத்தில், யூனியன் கல்லூரி 2-1 என்ற கோல் கணக்கில் ஸ்கந்தவரோதயக் கல்லூரியை வெற்றிகொண்டது. யூனியன் கல்லூரி முதல் பாதி ஆட்டமுடிவில் இரண்டு கோல்களைப் பெற்றுக் கொண்டது. ஸ்கந்தவரோதயக் கல்லூரி தொடர்ந்து கோல்களைப் பெறும் முயற்சியில் இரண்டாம் பாதி ஆட்டத்தில் முயன்று ஆட்டம் முடிவடைவதற்கு ஐந்து நிமிடங்கள் இருக்கும் வேளையில் தனது முதலாவது கோலைப் பெற்றுக் கொண்டது. ஆட்டமுடிவில் 2-1 என்ற கோல் கணக்கில் யூனியன் கல்லூரி வெற்றிபெற்றது.

16 வயதுப் பிரிவினருக்கான இன்னொரு அரையிறுதி ஆட்டத்தில் இளவாலை புனித ஹென்றியசர் கல்லூரியும் அராலி இந்துக் கல்லூரியும் மோதிக்கொண்டன. முதல் பாதி ஆட்டத்தில் புனித ஹென்றியசர் கல்லூரி அணி 2 கோல்களைப் பெற்றுக் கொண்டது. இரண்டாம் பாதி ஆட்டத்தின்போது மேலும் ஒரு கோலை புனித ஹென்றியசர் கல்லூரி பெற்றுக்கொண்டது. ஆட்ட முடிவில் புனித ஹென்றியசர் கல்லூரி 3-0 என்ற கோல் கணக்கில் அராலி இந்துக் கல்லூரியை வெற்றிகொண்டது.

18வயதுப் பிரிவில் வட்டுக்கோட்டை யாழ்ப்பாணக் கல்லூரியும் இளவாலை புனித ஹென்றியசர் கல்லூரியும் மோதிக்கொண்டன. ஆட்டம் ஆரம்பமாகிய சில நிமிட நேரத்திலேயே யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி ஒரு கோலை பெற்றுக்கொண்டது. இதனைத் தொடர்ந்து ஆட்டம் குடுபிடக்கத் தொடங்கியது. முதல் பாதி ஆட்டம் முடிவடையும் போது யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி ஒரு கோலைப் பெற்று முன்னிலையில் இருந்தது.

இரண்டாம் பாதி ஆட்டம் இரு அணிகளுக்கும் சோதனையான ஆட்டமாகவே அமைந்தது. ஆட்டம் மிகவும் விருவிறுப்பாக இருந்தது. ஆட்ட முடிவில் வட்டுக்கோட்டை யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி 1-0 என்ற கோல் கணக்கில் புனித ஹென்றியசர் கல்லூரியை வெற்றிகொண்டது. வெற்றிபெற்ற அணிகள் இறுதி ஆட்டத்தில் விளையாடத் தகுதி பெற்றுள்ளதுடன் மாவட்ட மட்டத்தில் இடம்பெறும் போட்டியிலும் விளையாடத் தகுதி பெற்றுள்ளன. போட்டிகள் யாவும் கந்தரோடை ஸ்கந்தவரோதயக் கல்லூரி மைதானத்தில் இடம்பெற்றன. (10-86)

இன்றைய ஆட்டங்கள்

வலி.வடக்கு.நவ.2 வலிகாமம் கல்வி வலயப் பாடசாலை அணிகளுக்கு இடையே இடம்பெற்று வரும் உதைபந்தாட்டக் கூற்றுப்போட்டியில் இன்று காலை 8.30 மணிக்கு வட்டுக்கோட்டை யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி மைதானத்தில் இடம்பெறவுள்ள ஆட்டங்களின் விவரங்கள் வருமாறு:
16 வயதுப் பிரிவு 3ஆம் இடத்திற்கான ஆட்டம்
★ கந்தரோடை ஸ்கந்தவரோதயக் கல்லூரி எதிர் அராலி இந்துக் கல்லூரி
18 வயதுப் பிரிவு அரையிறுதி ஆட்டம்
★ மானிப்பாய் இந்துக் கல்லூரி எதிர் கந்தரோடை ஸ்கந்தவரோதயக் கல்லூரி. (10-86)

**ஜி.சீ.ஈ. சாதாரண தரப் பரீட்சை
டிசெம்பர் 13 இல் ஆரம்பம்**

2004 ஆம் ஆண்டுக்கான ஜி.சீ.ஈ.(சாதாரண) தரப்பரீட்சை எதிர்வரும் டிசெம்பர் மாதம் 13 ஆம் திகதி ஆரம்பமாகி டிசெம்பர் 23 ஆம் திகதிவரை நடைபெறவிருக்கின்றது.
வடக்குகிழக்கு உள்ளிட்ட நாட்டின் சகல பாகங்களிலும் 3ஆயிரத்து 827 பரீட்சை நிலையங்களில் மேற்படிப் பரீட்சை நடைபெறவுள்ளது.
மொத்தமாக 5 லட்சத்து ஆயிரத்து 230 பரீட்சார்த்திகள் இந்தப் பரீட்சைக்கு தோற்றவுள்ளனர். பாடசாலை பரீட்சார்த்திகள் 374411 பேரும் தனிப்பட்ட பரீட்சார்த்திகளும் 126819 பேரும் இதில் அடங்குவர்.(எக)

27.10.2004 இல் அகால மரணமடைந்த தீவக வலயக் கல்விப்பணிப்பாளர் பொ.வேணுகோபால் அவர்களின் மறைவையொட்டிய **கண்ணீர் அஞ்சலி**



வலயத்துக்கோர் நற்பணிப்பாளர் வந்துதிக்கப் பூரித்தோம் அவர் சேவை நிறைவுக்குள் அள்ளிச் சென்றான் கொடுங்காலன் நிறைவுறா அவர் பணி நிறைவெய்த வேண்டுகின்றோம் அன்னாரின் ஆத்மா சாந்தியடைய பிரார்த்திக்கின்றோம்.
பணிப்பாளர்கள், பணியாளர்கள், அங்கத்தவர்கள். வேலணை ப.நோ.சு.,சங்கம், வேலணை.
(சி-38639)(43-16-18-32)

7ஆம் நாள் நினைவஞ்சலி



கடந்த 27.10.2004 இல் அகால மரணமடைந்த தீவக வலயக்கல்விப்பணிப்பாளர் அமரர் **பொ.வேணுகோபால் வாணிதாசன்**

தமிழர் தேசத்தின் விடிவிற்காய் அயராது பாடுபட்ட தமிழ்ப் பற்றாளரே தீவகக் கல்வி வளர்ச்சிக்காய் தினமும் உழைத்த தீவகக் கல்விக்காவலரே, உமை கிறிந்து தவிக்கும் குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்களைத் தெரிவித்துக்கொள்கின்றோம்.
ஓம் சாந்தி
அதிபர், ஆசிரியர்கள், மாணவர்கள், ஊழியர்கள், பாடசாலை பழைய மாணவர்கள், பாடசாலை அறிவிருத்திச் சபை, யா/நயினாதீவு மீ சுணைச கனிஷ்ட மகாவித்தியாலயம், நயினாதீவு.
குறிப்பு: அன்னாரது அஞ்சலிக் கூட்டம் (03-11-2004) புதன்கிழமை பி.பகல் 1.00 மணியளவில் எமது பாடசாலையில் நடைபெறும்.
(38225)(16-18-32)

ஐந்தாம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி

மணர்வு **உதிர்வு**

01 29
02 0
04 10
0 0
1942 1999



அமரர் தம்பிமுத்து சோமசுந்தரம்
திதி: 02.11.2004

அவனியில் நீர் எமைப்பிர்ந்து ஐந்து ஆண்டுகள் ஆயிற்று அல்லற்படுகின்றேன் நான் அன்பான குணையிற்று ஆறாத் துயரத்தில் ஆழ்த்தி விட்டு ஆதிசுவன் பாதத்தில் அமர்ந்துவிட்டீர்!
சங்குவேலி தெற்கு, தங்கள் பிரிவால் துயருறும்: **மாணிப்பாய்.** (38222) (16-18-32) மனைவி.

தென்னிந்தியாவில் இருந்து பரம்பரை ஜோதிடர்

திரு. P.T.R. அவர்கள்

5 ஆவது முறையாக யாழ்ப்பாணம் வருகை. கைரேகை, ஜாதகம், எண்கணிதம் பார்த்த உங்களது எதிர்காலப் பலன்களை அறிந்துகொள்ள இன்றே திரு. P.T.R ஐச் சந்திக்கவும்.
திரு. P.T.R ஐச் சந்திக்கும் இடம்: **ஜோதிடர் திரு. P.T.R அவர்கள்** பாலாஜி இன் விடுதி
293, கஸ்தூரியார் வீதி, கன்னாத்திடிச் சந்தி, யாழ்ப்பாணம்.
(38220) (18-16-32)

ஜி.சீ.ஈ. சாதாரண தரப் பரீட்சை-2004 டிசெம்பர் நேர அட்டவணை

திகதி	காலை அமர்வு	மாலை அமர்வு
01 2004.12.13 திங்கள்	46 ஆங்கில இலக்கியம் } 47 சிங்கள இலக்கியம் } 9.00 - 12.00 48 தமிழ் இலக்கியம் } 49 அரபு இலக்கியம் }	70 வரலாறு பகுதி I 13.00 - 14.00 பகுதி II 14.00 - 15.00
02. 2004.12.14 செவ்வாய்	21 சிங்கள மொழியும் இலக்கியமும் பகுதி I 22 தமிழ் மொழியும் இலக்கியமும் பகுதி I 9.00 - 10.00 21 சிங்களம் I மொழியும் இலக்கியமும் II 22 தமிழ் I மொழியும் இலக்கியமும் II 10.15 - 12.15	21 சிங்கள மொழியும் இலக்கியமும் III 22 தமிழ் மொழியும் இலக்கியமும் III 13.00 - 15.00
03. 2004.12.15 புதன்	31 ஆங்கில மொழி பகுதி I 9.00 - 10.00 பகுதி II 10.15 - 12.15	12 சைவ சமயம் } பகுதி I 13 இந்து சமயம் } 13.15 - 14.15 14 கத்தோலிக்க சமயம் } பகுதி II 15 கிறிஸ்தவ சமயம் } 14.20 - 16.20 16 இஸ்லாம் }
04. 2004.12.16 வியாழன்	32 கணிதம் பகுதி II 9.00 - 12.00	32 கணிதம் பகுதி I 13.00 - 14.00
05 2004.12.17 வெள்ளி	62 சமஷ்கிருதம் } 63 அரபு } 9.00 - 12 73 சுகாதாரமும் உடற்கல்வியும் பகுதி I 9.00 - 10.00 பகுதி II 10.15 - 12.15	71 புலியியல் பகுதி I 14.00 - 15.00 பகுதி II 15.15 - 17.15
06 2004.12.18 சனி	43 சமூகக்கல்வியும் வரலாறும் பகுதி II 9.00 - 12.00	43 சமூகக்கல்வியும் வரலாறும் பகுதி I 13.00 - 14.00 92 தட்டெழுத்து 93 (முதலாம் குழுவிற்கு) 94 14.30 - 16.30
07. 2004.12.20 திங்கள்	78 தொழில் நுட்பப் பாடங்கள் 79 } 80 } 81 } 82 } 83 } 84 } 85 } 86 } 87 } 88 } 89 } 90 } 91 } 92 } 93 } 94 } 81 வர்த்தகமும் கணக்கியலும் பகுதி II 9.00 - 12.00 92 } 93 } 94 } சமூகக்கல்வியும் 9.30 கிலிருந்து	81 வர்த்தகமும் கணக்கியலும் பகுதி I 13.00 - 14.00 92 } 93 } 94 } தட்டெழுத்து (இரண்டாம் குழு) 14.30 - 16.30
08. 2004.12.21 செவ்வாய்	34 விஞ்ஞானமும் தொழில்நுட்பமும் பகுதி II 9.00 - 12.00	34 விஞ்ஞானமும் தொழில்நுட்பமும் பகுதி I 13.00 - 14.00
09. 2004.12.22 புதன்	நினைவுகலப்படங்கள் 51 சீத்திரம் பகுதி I 9.00 - 10.00 51 சீத்திரம் பகுதி III 10.15 - 12.15 53 பரதநாட்டியம் } 55 கர்நாடக சங்கீதம் } 56 மேலைத்தேய சங்கீதம் } 57 நாடகமும் அரங்கியலும் } பகுதி I 9.00 - 10.00 பகுதி II 10.15 - 12.15	51 சீத்திரம் பகுதி II 13.00 - 15.00
10. 2004.12.23 வியாழன்	72 அபிவிருத்தி பகுதி I 9.00 - 10.00 பகுதி II 10.15 - 12.15	64 சிங்களம் } பகுதி I 13.00 - 14.00 65 தமிழ் } பகுதி II 14.15 - 16.15

குறிப்பு: இப்பரீட்சையின்போது 'கல்குலேற்றர்கள்', அழிக்கும் தீரவங்கள் என்பன பாவிக்கக்கூடாது. பரீட்சை நிலையத்துக்குள் கொண்டு வருவதும் தவிர்க்கப்பட்டுள்ளது.

02.11.2004

6ஆவது பிறந்ததின வாழ்த்து

யாழ்ப.73, கொழும்புத்துறை வீதி, பாண்டியந்தாழ்வைச் சேர்ந்த சற்குணராசா சத்தியவாணி(வாணி) தம்பதிகளின் செல்வப் புதல்வன் **சக்திகிரீவன்(சகி)**

தனது ஆறாவது பிறந்த தினத்தை இன்று 02.11.2004 செவ்வாய்க்கிழமை அவரது இல்லத்தில் வெகு விமரிசையாகக் கொண்டாடுகின்றார். செல்வன் சகியை கனடாவில் வசிக்கும் அன்பு அப்பா மற்றும் அன்பு அம்மா, அப்பம்மா, அம்மம்மா, தாத்தா, பெரியப்பாமார், பெரியம்மாமார், மாமி மார், மாமாமார், சித்திமார், சித்தப்பா அனைவரும் பல்கலையும் கற்றுப் பல்லாண்டு காலம் சீரும் சிறப்புமாக வாழ வேண்டும் என்று எல்லாம் வல்ல ஸ்ரீ நரசிங்க வைரவப் பெருமானை வேண்டி வாழ்த்துகின்றனர்.

சக்திகிரீவன்

Digitized by Noolaham Foundation.
noolaham.org | aavanaham.org
தகவல்: துயாமாமா, கிரிமாமா
தொ.பே : 021-222 2782

ஆஸ்பத்திரிக் கழிவுகள் அகற்றும் பணியை இன்றுடன் நிறுத்துகின்றது மாநகரசபை!

இதனால் அங்கு சுகாதாரச் சீர்கேடுகள் ஏற்படும் அபாயம்!

காக்கைதீவில் கழிவுப்பொருள்களைக் கொட்டுவதற்கு அப்பகுதி மக்கள் எதிர்ப்புத் தெரிவித்திருப்பதனால், யாழ். வைத்தியசாலையின் கழிவுகளை அகற்றும் பணியை யாழ். மாநகர சபை இன்றுடன் நிறுத்துகின்றது என்று ஆணையாளர் தெரிவித்துள்ளார்.

இந்தப் பிரச்சினை தொடர்பாக மாநகர பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகர்களுடனான கூட்டம் ஒன்றை ஆணையாளர் நேற்று மாநகர சபை அலுவலகத்தில் நடத்தினார்.

இந்தக் கூட்டத்திலேயே ஆணையாளர் இந்தத் தகவலைத் தெரிவித்தார்.

இதொடர்பாக ஆணையாளர் மேலும் தெரிவித்ததாவது:-

காக்கைதீவுப் பகுதியில் கழிவுகளைக் கொட்டுவதற்கு அப்பகுதி மக்கள் எதிர்ப்புத் தெரிவித்து வருகின்றனர்.

குறிப்பாக ஆடு, மாடுகளை வெட்டிய கழிவுகள் மற்றும் வைத்தியசாலைக் கழிவுகளைக் கொட்டுவதற்கு அவர்கள் கடும் எதிர்ப்புத் தெரிவித்திருந்தனர்.

எனவே, யாழ்.வைத்தியசாலையின் கழிவுகளை எம்மால் அகற்றமுடியாத நிலை ஏற்பட்டுள்ளது.

வைத்தியசாலையில் அதற்கெனவுள்ள இப்

திரத்தின் மூலம் கழிவுகளை எரியூட்டி அழிக்க நிர்வாகம் நடவடிக்கை எடுத்தால் அதற்கான மேலதிக உதவிகளை எம்மால் செய்ய முடியும் என ஆணையாளர் தெரிவித்தார்.

தற்போது மழைகாலமாக இருப்பதால் யாழ். ஆஸ்பத்திரியில் கழிவுகள் அகற்றப்படாத பட்சத்தில் அங்கு பெரும் சுகாதாரச் சீர்கேடுகள் ஏற்படுவதுடன் தொற்றுநோய்கள் பரவும் அபாயமும் ஏற்படலாம் என்று சுட்டிக்காட்டப்பட்டிருக்கிறது.

இதேவேளை, இத்தொடர்பாக உதயன் செய்தியாளர் யாழ்.வைத்தியசாலை நிர்வாக உத்தியோகத்தர் ஆர்.பத்மநாதனிடம் கேட்டபோது வைத்தியசாலையில் கழிவுகளை எரியூட்டி அழிப்பதற்குச் சிறிய இயந்திரமே உள்ளது என்றும், இதன்மூலம் தொற்றுநோய்க்குப் பயன்படுத்தும் ஊசி, பிளேற்றுக்கள் மற்றும் இரத்தப் பரிசோதனைக்குழாய்கள் என்பனவையையே எரியூட்டி அழிக்க முடிகின்றது என்றும் வழமை போன்று சமையல் அறைக்கழிவுகள், நோயாளர்களால் வீசப்படும் கழிவுகள்

2007 இல் உலக...

(முதலாம் பக்கத் தொடர்ச்சி)
திறமையைக் காட்டுகிறார். நான் எனது திறமையைக் காட்டுகிறேன்.

உலகசாதனை ஒன்றை ஏற்படுத்தினேன். அவர் அதை முறியடித்தார். உலக சாதனை தான் எனது இலக்கு அல்ல. அணியின் வெற்றி தான் எனது இலக்கு.

எதிர்காலத்தில் அரசியலில் ஈடுபடும் நோக்கம் எனக்கு இல்லை. அரசியல் இன்று வியாபாரமாகிவிட்டது. அத்தகைய அரசியலில் ஈடுபட விரும்பவில்லை. அரசியலில் இணையாது மக்களுக்குச் சேவையாற்றவேண்டும் என்பதே எனது விரும்பம்- என்றார் அவர். (க-3-4-10)

நங்கள் தரத்திற்கும் நேரத்திற்கும் மதிப்புக் கொடுப்பவர்கள்



மலர்வம் பகுதியில் அண்மைக் காலமாகக் கோழித்திருட்டுகள் அதிகரித்திருந்தன. நேற்று அழகை ஒரு மணியளவில் அப்பகுதியில் உள்ள ஓட்டோச் சாரதி ஒருவரின் வீட்டுக்குச் சென்ற இரு பெண்கள் தமது உறவினர்கள் இருவர் நோய்வாய்ப்பட்டிருப்பதால் அவர்களை வைத்தியசாலைக்கு ஏற்றிச் செல்லவேண்டும் என்று தெரிவித்துள்ளனர்.



புதிய பிரிவுகள் ஆரம்பம் 14-11-2004

கிக்கல்வியாண்டு 2003/2004 கிற்சூரிய கிரேய் பிரிவுகளான வகுப்புகள் 14ஆம் திகதி ஞாயிறாக்கிழமை காலை 10.00 மணிக்கு ஆரம்பமாகவுள்ள இப்பிரிவில் அனைத்துக் கணவிக் கற்கை நெற்களும் ஆரம்பமாகவுள்ளமை குறிப்பிடத்தக்கதாகும். புலமைப்பரிசில் திட்டம் 2004 கிற் கிற் தெரிவுசெய்யப்பட்ட மாணவர்கள் இவ் கிரேய்ச் சந்தர்ப்பத்தைப் பயன்படுத்திக் கொள்ளுமாறு கேட்டுக்கொள்கின்றோம்.

இயக்குநர்,
IIS, யாழ்ப்பாணம்.

மேசைத் தொலைபேசி அகிரடி விலையில்

IDD லோக்கல் கிணைப்புக்கள் உடன் எப்பிரதேசத்திற்கும் தெளிவான முறையில் விடுகளில் பூட்டிக்காரப்படும்.

உத்தரவாதம் உண்டு	விலை 14,000/= மட்டும்	IDD ரூபா 25/=மட்டும்
-------------------------	------------------------------	-----------------------------

எமது சேவை கேபிள் கிணைப்புக்கள் இல்லாமல் எப்பிரதேசத்திற்கும் கியங்கக்கடிய சேவை என அறியத்தக்கின்றோம். அத்துடன், அன்றாடம் மூலம் கியங்குகின்றது. மொபிடெல் கிணைப்பு ஸ்டீலிங்கா ரெலிகாமுடன் முற்றுமுழுதான துணை நிறுவனம்.

கையிருப்பு முடியும்வரை மட்டும். உடனே விரையங்கள்!

மேலதிக விவரங்களுக்கு:

பவர்செலூலர் ரேடியோகம்பனி

OFFICE:- இல. 185, முதலாம் மாடி, கஸ்தூரியார் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.
021 222 7070, 0712 399 220, 0777 281 521.

SHOP:- 205, கஸ்தூரியார் வீதி, யாழ்ப்பாணம். (ச-38620)(30-13-14-29)

இணைந்துவிட்டீர்களா?

நிலவு.Com இன் யாழ்.online

275, யாழ்.வீதி, மாண்ப்பா. (ச-38620)(29-13-14)

ஆளுநர் வருகை ரத்து?

யாழ்ப்பாணத்துக்கு நாளை மேற்கொள்ள இருந்த விஜயத்தை வடக்கு - கிழக்கு மாகாண ஆளுநர் அசோக ஜெயவர்த்தனா ரத்துசெய்துள்ளார் எனத் தெரியவருகிறது.

யாழ். மாவட்டத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் புனர்வாழ்வுப் பணிகளைப் பார்வையிடுவதற்காக இருநாள் விஜயம் ஒன்றை அவர் மேற்கொண்டு நாளை இங்கு வரவிருந்தார். அந்த விஜயம் ரத்துச் செய்யப்பட்டுள்ளது என அறிய வந்தது.

அதேவேளை - யாழ்.செயலகத்தில் ஆளுநர் பங்குபற்றவிருந்த திணைக்களத் தலைவர்களுக்கான கூட்டம் இடம்பெறாது என செயலகம் திணைக்களங்களின் தலைவர்களுக்கு நேற்று அறிவித்துள்ளது. ஆளுநரின் வருகைக்கு எதிராக வெகுஜனப் போராட்டங்களை முன்னெடுப்பது என பொது அமைப்புகள் முடிவு செய்திருந்தது குறிப்பிடத்தக்கது. (3)

ஜனாதிபதியின்...

(முதலாம் பக்கத் தொடர்ச்சி)
புலிகளுக்குத் தெரிவிக்கும்படி என்னிடம் கேட்டுக் கொண்டார்.

இன்றைய சந்திப்பின்போது அந்தச் செய்தி களை தமிழ்ச்செல்வனிடம் தெரிவித்தேன். அந்த செய்தியின் உள்ளடக்கத்தை வெளியிடமுடியாது.

அரசினதும் விடுதலைப் புலிகளினதும் பிந்திய நிலைப்பாடுகள் குறித்து அனுசரணையாளரான நோர்வேயுடன் கலந்துரையாடலிருக்கின்றேன்.

பேச்சுக்கள் விரைவில் ஆரம்பிக்கும் குழல் ஏற்பட்டுள்ளது. எப்போது பேச்சுக்கள் ஆரம்பிக்கப்படும் என்று கூறமுடியாது. நிச்சயம் பேச்சுக்கள் ஆரம்பமாகும்.

நோர்வே சமாதானக் குழுவினர் விரைவில் வருவார்கள். அவர்கள் தமது முயற்சிகளைத் தொடர்வார்கள். பேச்சை ஆரம்பிப்பதற்கான தமது நடவடிக்கைகளை அவர்கள் விரைவில் ஆரம்பிப்பார்கள்.

தெற்கிலும் சமாதானப் பேச்சுக்களை ஆரம்பிப்பதற்கான முயற்சிகள் இடம்பெறுகின்றன. ஜனாதிபதி ஏனைய அரசியல் கட்சிகள், மதக் குழுக்களுடன் கலந்துரையாடி வருகின்றார். அக் கலந்துரையாடலின் பின் பேச்சை ஆரம்பிக்கும் நேரம்வரும் என நம்புகின்றேன்.

ஜப்பான் அரசு, சர்வதேச சமூகம் ஆகியன வெளிப்படுத்து, பேச்சை ஆரம்பிப்பதற்கான அனுசரணைப் பணிகளைத் தொடர்ந்து முன்னெடுக்கும்

வடக்கு - கிழக்கில் மனிதாபிமான, அலாசர்ப பணிகளை மேற்கொள்ள ஜப்பான் நிதி உதவிகளை வழங்கிவருகின்றது. தொடர்ந்தும் நிதி உதவிகளை வழங்கும்.போக்கியோவில் இணக்கம் காணப்பட்ட நிதியுதவி, பேச்சுக்கள் ஆரம்பிக்கப்பட்டு ஏற்படும் முன்னேற்றத்தைப் பொறுத்தே வழங்கப்படும் - என்றார் அவர். (க-3-5)



மாபெரும் புலமைப்பரிசில் திட்டம் - 2005

எமது நிறுவனத்தால் ஆண்டுதோறும் கணனித்துறையிலே ஆர்வமுள்ள மாணவர்களுக்குப் புலமைப்பரிசில் வழங்கப்பட்டுவருகின்றன. கிட்டத்தட்ட பிற்காரம் எதிர்வரும் கல்வியாண்டு 2005/2006 கிற் கான புலமைப்பரிசில் திட்டத்திற்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. எதிர்வரும் கல்வியாண்டு எமது நிறுவனத்தின் 10ஆவது சிறப்பு வெற்றியாண்டு என்பதால் மாணவர்களுக்குப் பல்வேறு சலுகைகளை வழங்குவதற்கு நிர்வாகம் தீர்மானித்துள்ளது.

விண்ணப்பிக்கத் தவறாதீர்கள்... சந்தர்ப்பத்தைத் தவறவிடாதீர்கள்...

விண்ணப்ப முடிவு திகதி: 30-11-2004

இயக்குநர்,
IIS, யாழ்ப்பாணம்.
(ச-38571)(30-13-14-29)

மரண அறிவித்தல்

திருமதி பூமணி கைலைநாதன்

கட்டுடையைப் பிறப்பிடமாகவும் வண்ணார் பண்ணையை வசிப்பிடமாகவும் கொண்ட திருமதி பூமணி கைலைநாதன் அவர்கள் காலமாகி விட்டார்.

அன்னார் காலஞ்சென்றவர்களான தம்பிராசா-இராசம்மா தம்பதிகளின் அன்பு மகளும் காலஞ்சென்றவர்களான கனகசபை - நாகம்மா தம்பதிகளின் அருமை மருமகளும் கைலைநாதனின் (ஒப்பெற்ற ஊழியர், நீட்பாசனத் திணைக்களம்) அருமை கைலையியம் உமையாலன் (அரச அச்சுக்கல் கூட்டுத்தொழில்-கொழும்பு) அவர்களின் தாயாரும் பரமேஸ்வரியின் மருமகளும் அவர்.

அன்னாரின் இறுதிக் கிரியைகள் இல.6, கனகசபை வீதி, வண்ணார்பண்ணையில் இன்று (02.11.2004) செவ்வாய்க்கிழமை பிற்பகல் 3 மணியளவில் நடைபெற்று, பூதவுடல் கோம்பையன் மணல் மயானத்தில் தனஞ்செய்யப்பட்டும்.

இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக்கொள்ளவும்.

இல.6, கனகசபை வீதி, வண்ணார்பண்ணை. (38235)(29-13-14) தகவல்: க.கைலைநாதன் (கணவர்).